
Τον τίμησαν όπως του άξιζε

Το Σάββατο 12 Ιουνίου 2021, σε κλίμα συγκίνησης, πραγματοποιήθηκε στο Κηπάκι της Τσαμαδού στα
Εξάρχεια μια σημαντική εκδήλωση τιμής σε έναν πρόωρα χαμένο αγωνιστή της επαναστατικής αριστεράς
στην Ελλάδα. Τον Μάκη Σέρβο που προδόθηκε από την καρδιά του την Τρίτη 9 Ιουνίου και
αποχαιρετήσαμε με πολιτική κηδεία εκείνη την Πέμπτη 11 Ιουνίου 2020 στο Νεκροταφείο Ζωγράφου.

Ένα χρόνο μετά, παρά τις αντίξοες συνθήκες –πανδημία, βροχές στην Αθήνα μέχρι την τελευταία στιγμή-
εκατοντάδες ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα των διοργανωτών και τίμησαν με την παρουσία τους τον
Μάκη.

Το κάλεσμα από τις συντρόφισσες και τους συντρόφους του Μάκη έγραφε τα εξής:

Εκδήλωση μνήμης Μάκη Σέρβου

Εκδήλωση μνήμης του αγωνιστή της επαναστατικής αριστεράς Μάκη Σέρβου θα
πραγματοποιηθεί το Σάββατο 12 Ιουνίου 2021, στις 7:00 το απόγευμα, στο Κηπάκι της
Τσαμαδού στα Εξάρχεια.

Στην εκδήλωση θα παρουσιαστεί και η ειδική έκδοση που αφιερώνεται στη μνήμη του με
τίτλο:

«Μάκης Σέρβος (1953 – 2020)
του βαθέος κόκκινου εραστής».

Περιλαμβάνει τρία κείμενα του ίδιου του Μάκη μαζί με κείμενα αγωνιστριών και αγωνιστών
που παρουσιάζουν πλευρές της διαδρομής και της προσωπικότητάς του.

Καλούμε όσες και όσους περπάτησαν στις ίδιες διαδρομές του αγώνα, όσες και όσους
συντόνισαν τα βήματά τους με τον Μάκη στους δρόμους της πόλης, να τιμήσουμε μαζί τη
μνήμη του αξέχαστου συντρόφου και φίλου που μας άφησε πέρσι στις 9 Ιούνη και
αποχαιρετήσαμε με πολιτική κηδεία στις 11/6/2020.
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Η ιστορία του Μάκη είναι η ιστορία των πολιτικών και κοινωνικών αγώνων της
μεταπολίτευσης. Συμμετείχε σ’ αυτούς ήδη από την εξέγερση του Πολυτεχνείου όπως και σ’
όλους τους εργατικούς αγώνες, τους αγώνες κατά της κρατικής τρομοκρατίας και
καταστολής, τους αγώνες για τα δημοκρατικά δικαιώματα και ελευθερίες.

Η μνήμη του θα μείνει ζωντανή στους αγώνες που συνεχίζονται για μια άλλη κοινωνία.

Συντρόφισσες και σύντροφοι του Μάκη Σέρβου

Ανάρπαστο φυσικά έγινε το καλαίσθητα φροντισμένο βιβλίο των εκδόσεων Κουκκίδα που είναι
αφιερωμένο στη μνήμη του Μάκη και παρουσιάστηκε στην εκδήλωση.

Μίλησαν κατά σειρά, ο Νίκος Ξηρουδάκης, που είχε και τον συντονισμό της εκδήλωσης, η Πόπη Γανιάρη, ο
Οδυσσέας Ταμβάκης και ο Νίκος Γιαννόπουλος.

Ακολούθησαν σύντομες παρεμβάσεις που έφεραν στη μνήμη τη ζωή, το έργο, την προσωπικότητα και τη
διαδρομή του Μάκη.

Μετά το τέλος της εκδήλωσης, παλιοί γνώριμοι που συναντήθηκαν μετά από χρόνια σχημάτισαν παρέες
και πηγαδάκια.

Η Γιάννα και η Αγγελική, όπως και ο Μήτσος, φρόντισαν να είναι το Κηπάκι της Τσαμαδού ιδιαίτερα
φιλόξενο προσφέροντας κρασιά, τσίπουρο και μεζέδες σε αφθονία μαζί με ειδικά παρασκευασμένο ψωμί.

Δείτε περισσότερα για τον Μάκη εδώ:

Συγκινητικό τελευταίο Αντίο στην πολιτική κηδεία του Μάκη Σέρβου (Βίντεο)

Αποχαιρετούμε τον σύντροφο Μάκη Σέρβο, Πέμπτη 11/6/20 στις 14.30’ (Βίντεο)

Λίγα λόγια αποχαιρετισμού για τον πολύτιμο σύντροφο και φίλο Μάκη Σέρβο

Σωφρόνης Παπαδόπουλος: Καλό σου Ταξίδι σ. Μάκη Σέρβο

Ανακοινώσεις οργανώσεων για την απώλεια του σ. Μάκη Σέρβου

Κώστας Παπαδάκης: Αντίο Μάκη Σέρβο!

Εκδήλωση μνήμης Μάκη Σέρβου, Σάββατο 12/6, 7μμ

 

Δείτε στη συνέχεια τα βίντεο της εκδήλωσης:

Η ομιλία του Νίκου Ξηρουδάκη:
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Η ομιλία της Πόπης Γανιάρη:

 

Η ομιλία του Οδυσσέα Ταμβάκη:



 

Η ομιλία του Νίκου Γιαννόπουλου:

 

Παρέμβαση της Έφης Γανιάρη:



 

Παρέμβαση της Ράνιας Καλαντζή:

 

Παρέμβαση του Γιώργου Τσιτσιλιάνου:



 

Παρέμβαση του Σωφρόνη Παπαδόπουλου:

 

Παρέμβαση του Γιάννη Σερίφη:



 

Παρέμβαση του Μίλτου Σακελλάρη:

 

Κλείσιμο της εκδήλωσης από τον Νίκο Ξηρουδάκη:




